

焦化厂全面推进法治企业建设

■特约记者 薛蕊 报道

本报讯 为全面贯彻落实党的十八届四中全会依法治国的战略部署和公司要求,焦化厂紧紧围绕厂的发展目标,以法治企业建设为抓手,不断提升依法治企的能力,为建设“成为可持续发展的焦化行业典范”提供坚实的法律支撑和保障。

规章制度是企业经营管理的重要依据之一,是企业改革发展、实现依法治企的体制基础。依据国家有关法律法规和公司改革创新和业务发展的需要,该厂结合生产实际不断完善厂里的各项规章制度,对全

厂制度修订情况和流程进行审核,修订后的制度印制成册方便查阅,真正做到企业改革制度先行,实现了全厂规章制度合法合规、全覆盖。

进一步完善“三重一大”决策管理制度,细化决策事项的具体范围、决策程序、表决方式,健全会议记录制度。严格执行党政联席会议规则和决议决策程序,做到集体讨论决定,确保决策制度科学、程序正当、过程公开、责任明确。建立重大决策终身责任追究制度及责任倒查机制,对决策严重失误或者依法应该及时作出决策但久拖不决造成重大损失、恶劣影响的,追究相关责任人员

的责任。

深入开展法治宣传教育,提高全员法治意识。坚持把全员普法和守法作为依法治企的长期基础性工作,深入开展法治宣传教育,引导全员自觉守法、遇事找法、解决问题靠法。领导干部要做“尊法学法守法用法”的模范,完善领导干部和经营管理人员学法用法制度,并把宪法法律列入党委中心组和党支部“三会一课”学习内容。开展“尊法学法守法用法”法律知识竞赛活动,要求广大干部职工踊跃参加,通过参加法律知识竞赛,切实提高“尊法学法守法用法”的能力。



本报讯 近日,太钢鑫磊公司召开“三严三实”专题学习研讨会,围绕“严以律己,遵循组织程序,服从组织决定,管好亲属和身边工作人员”的主题开展学习讨论。研讨会上,班子成员结合各自工作和思想实际,交流了学习心得和体会,聚焦个人干净、清正廉洁,进一步查找了律己不严的问题。

通过学习研讨,大家一致认为,践行“三严三实”首先必须从“严以律己”做起,严以律己是开展好“三严三实”专题教育的必要前提和基础,是党员领导干部必备的品质与准则,是打造作风过硬干部队伍的必要要求。与会人士表示,领导干部严以律己,首先要从思想上严起来,坚持用党章、用党员标准严格要求自己,加强党性修养,增强党的意识、宗旨意识、责任意识;要以法纪为戒尺,把纪律挺在前面,严格自律,明法纪、知敬畏、守规矩,任何时候都不碰法纪红线,把遵循组织程序、服从组织决定、依法依规办事作为做人用权的根本;要在廉洁自律上下功夫,自觉接受组织和群众的监督,既严格约束自己,又管好身边人,真正把清正廉洁作为安身立命的护身符。

该公司对下一步专题教育提出了要求,强调领导干部要在以身作则上见表现,在遵规守矩上见行动,在整改落实上见实效。一是要进一步组织好学习教育和专题研讨,不断提高领导干部对践行“三严三实”重要性的认识,全身心投入到专题教育中来。二是要持续抓好突出问题整改,认真查、仔细找,按照整改方案确定的措施和进度,抓紧抓好落实落地工作。三是班子成员要以身作则,做到时时铭记、事事坚持、处处上心,注重细节小事,从细微处做起,把“三严三实”要求变成领导干部的自觉追求。四是要结合实际,完成好各项预算任务,越是在形势严峻、任务艰巨、困难较多的时候,各级干部越要坚定信心、勇于担当,团结带领职工为打赢生存保卫战作贡献。

(太钢鑫磊公司)

太钢鑫磊公司围绕“严以律己”进行专题研讨



图片新闻

东山矿进行职工爱国教育,重温抗战历史,立足本职工作,以实际行动打赢公司生存保卫战。图为职工正在省军区展览馆听工作人员讲解。

申热 摄



践行“三严三实”做好调度工作



■通讯员 梁耀俊

“三严三实”是对每一名党员提出的为人处世的基本要求,我作为钢科公司的一名生产调度员,在日常的工作中要严格按照“三严三实”的要求,认真履行岗位职责,无愧共产党员的称号。

加强党性修养,坚定理想信念。树立正确的人生观和价值

观,在工作中坚持原则,实事求是,丁是丁,卯是卯,不弄虚作假,严格按照规章制度办事,不谋私利,不谋小利。

严以律己,不断提升业务知识和专业技能。用文明的语言和专业的术语接受和传达调度信息和指令,确保传达信息和指令准确无误,同时,掌握指令的进展和落实情况,保证工作落

到。

顾全大局,发挥团队力量。凝聚力量,从生产大局出发,抓住重点,抓住关键点,运用好一切生产资源完成生产任务。

勇于担当,勇于直面问题。出现问题不等不靠,及时组织人员解决,绝不留“后遗症”给下一个班,做到当班的问题当班处理。

■通讯员 郭梅和 报道

设备物资采购部强化反腐倡廉

本报讯 为巩固落实中央八项规定,防止“四风”问题反弹,坚决遏制违规违纪苗头性问题,设备物资采购部对全体职工提出明确要求,切实加强廉洁自律工作。

该部明确严禁违规违纪收受供应商赠送的现金、提货券和电子微信红包、电子礼品预付卡等;严禁参与用公款或供应商安排的宴请、旅游度假、健身和高消费娱乐等活动;严禁违规用车,严禁借用供应商车辆或让供应商报销任何与汽车有关的费用;严禁出入私人会所,不参与任何形式的赌博、色情和封建迷信等不健康活动;严禁大操大办婚丧喜庆事宜和借机敛财;严禁发生其他违反中央八项规定精神和“四风”的问题。

同时,该部还明确各科、中心负责人是第一责任人,要准确、及时掌握职工动态,发现问题,立即如实上报部纪委。部纪委要切实履行好监督责任,强化执纪监督,严格责任追究,通过明察暗访等形式,对违反中央八项规定精神和“四风”的各类问题进行监督检查。发现一起、查处一起,从严从重,绝不姑息。

认清全面从严治党新形势 切实履行监督执纪问责职责

(上接第一版)党员干部要有道德追求和思想境界,牢固树立党章党规党纪意识,严守纪律底线,自觉作守纪律、讲规矩的模范。各单位纪委书记要以身作则,带头严格遵守两大党规,把党规党纪落实到位。公司党委要按照准则和条例精神,加快修订完善相关规定,让所有党员干部做到不敢腐、不能腐、不想腐,切实推进全面从严治党。

李晓波指出,监督执纪“四种形态”是全面从严治党的重大理论创新,彰显了把纪律和规矩挺在前的新理念,体现了依规治党、关口前移的新要求。严管就是厚爱,信任不能代替监督。管好党员干部是对其最大的爱护,小问题不抓就演变成大问题,打的是个人,疼的是组织,损害的是党的形象。各单位纪委书记一定要扛起监督责任,坚持抓早抓小抓苗头,不能等出了大问题才去处理。要用纪律常态化严管大多数,严厉惩处极少数,使党员干部未触线先反省,始终远离纪律底线,用“四种形态”把监督执纪问

责抓实抓细抓深抓持久。

李晓波指出,纪委是纪律部队,干的就是“打铁”的活。打铁首先要自身硬,特别是纪委书记要硬中更硬。各单位纪委书记要在思想上政治上行动上始终与党中央保持高度一致,增强政治定力,切实践行“三严三实”,以更严的纪律约束自己,作守纪律、懂规矩的表率,带出一支忠诚干净担当、有公信力和执行力的纪监队伍。广大纪检监察干部要坚定理想信念,勇于担当,深化“三转”,加强学习,提高能力,更好地履行监督执纪问责职责。公司要建立对纪委书记的定期工作述职和督查考核机制,对思想认识不到位、行动迟缓、工作敷衍塞责的纪委书记加大问责力度。

李晓波最后强调,党风廉政建设抓不好,可以毁掉整个企业。我们要按照省委、省纪委要求,担当起全面从严治党先行一步的重任,认真履职尽责,深刻汲取历史教训,把工作做得再细、再实一点,把制度的笼子扎得更紧、

更密一点,努力营造风清气正的发展环境,为打赢生存保卫战、推动公司持续健康发展提供坚强保障,不断开创公司廉洁发展的新局面。

韩瑞平要求,公司纪检监察系统要深入学习贯彻落实公司董事长、党委书记李晓波的重要讲话精神,坚持围绕中心、服务大局,统一思想、提高认识,主动担起全面从严治党的监督责任,进一步从强化教育、强化制度、强化监督和强化责任四个方面,把纪律和规矩“亮”出来、“立”起来、“严”起来、“硬”起来。要按照要求,积极深化“三转”,加强纪检监察队伍建设,切实践行“三严三实”,打造一支忠诚干净担当的纪检监察干部队伍,为公司健康发展保驾护航。

姜朝雨同志逝世

原材料处党委书记姜朝雨同志,因病于2015年10月19日逝世,享年76岁。

姜朝雨同志,1959年7月参加革命工作,1966年4月加入中国共产党。